Klapptest - MaBleinheiten der Masse IV

danach folgende Aufgaben.

verglichen wund die Anzahl der

notiert.
1) 253,8 kg = g
2) 618,99 t = g
3) 8283 kg = t
4) 816,2 kg = mg
5) 0,6004 g = kg
6) 6447 kg = mg
7) 5,948 g = kg
8) 1,659 g = mg
9) 0,5563 kg = mg
10) 226,3 t = g
11) 60,94 t = kg
12) 4591 t = kg
13) 8484 g = kg
14) 5,266 g = t
15) 2,343 t = mg
16) 0,8015 g = mg
17) 704,4 t = g
18) 2591 kg = mg
19) 6,044 g = kg
20) 2,997 kg = g
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Falte =zuerst das Blatt entlang der Linie und 1lose

=" gind alle Aufgaben geldést, werden die Ergebnisse
richtigen Aufgaben

253800 g
618900000 g
8,283 t
816200000 mg
0,0006004 kg
6447000000 mg
0,005948 kg
1659 mg
556300 mg
226300000 g
60940 kg
4591000 kg
8,484 kg
0,000005266 t
2343000000 mg
801,5 mg
704400000 g
2591000000 mg
0,006644 kg
2997 g

Ergebnis:

720 p)




